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1. XKenesznomopoxusiii Owier 11 B3pocioro crout 720 pybmeit. CromMocTh Omiera Ui IMIKOJIbHUKA
cocraisieT 50% oT crouMocTH Ouiera A B3pocioro. I'pynma coctouT u3 15 MIKOIBHUKOB U 2 B3POCIBIX.
CkoJbKo py0Jieii CTOSAT OMIIETHI Ha BCIO TPYIITY?

2. llena Ha sneKkTpUYecKuii yaiiHuK ObLIa ToBbITIeHA Ha 16% u cocraBmna 3480 pyoneit. Ckonbko pyOineit
CTOWJI YaHUK /10 TIOBBILIICHUS IICHBI?

3. dyroonka cromna 800 pyoOneit. [locne cHibkeHUS IieHBI OHA cTana crouth 680 pyOnei. Ha ckombko
MIPOIICHTOB OblJIa CHIDKEHA IIeHa Ha GPyTOOIKY?

4. B ropone N xuset 200 000 xureneit. Cpenu Hux 15% naereit u nonpoctkoB. Cpean B3pOCIHbIX KUTETIEH
45% ne paboraet (ICHCHOHEPHI, CTYACHTHI, IOMOXO3IUKH H T. I1.). CKOJIBKO B3POCIBIX KUTeNeH padoTaeT?

5. Kituenr B3sin B 6anke kpeaut 12 000 pyoneii Ha ron mon 16%. OH A0DKeH moraiiaTh KPeIuT, BHOCS B
0aHK eXEeMEeCAYHO OJMHAKOBYIO CyMMY JI€HET, C TeM YTOOBI Yepe3 Troj BBIIUIATUTH BCIO CYMMY, B3ATYIO B
KpeIuT, BMecTe ¢ mporeHTamMu. CKOIbKO pyOJiei OH TOJKEH BHOCUTH B OaHK €KEMECSIHO?

6. Hanor na moxonsr cocrapmisier 13% ot 3apaboTHO# miarel. 3apabotHas miuara MBana Ky3pmuua paBHa
12 500 py6seii. Cxonbko py0sei oH MOTYyYUT TIOCIIEe BEIYETa HAJTOTa Ha JOXOIbI?

7. Hanor nHa moxoms! coctaBmsieT 13% ot 3apaborHoif miarel. [locne ymepskaHusi Hajora Ha JTOXOMBI
Mapus KoncrantnHOoBHa moiyumina 9570 pyo6meit. Ckombko pyOneit cocraBisier 3apaboTHas riara Mapuu
KoncranTuHoBHBI?

8. B mixone ¢panIiy3ckuii s361k n3y4aroT 124 ygammxcs, 9To cocTaBiseT 25% OT yuciia BCceX yJaIuxcs
1IKOJIbI. CKOJIBKO yUalIuXxcsl B IIKoue?

9. CtyneHTamMu TEXHUYECKUX BY30B COOMpPAIOTCA CTaTh 27 BBITYCKHUKOB IIKOIBL. OHE cocTaBistior 30%
OT YHMCIIa BHITYCKHUKOB. CKOJIBKO B IIKOJIE BBITYCKHHKOB?

10. [Tauka cmuBouHOTO Macia ctouT 60 py6meit. [lencnonepam maraswH nenaer CKuaky 5%. CKOIBKO
pyOJIeli CTOWT TTavka Maciia JJis1 IeHCHoHepa?

11. Terpaas crout 24 py6msa. CxonpKo pyOsel 3amiaTuT moKynarens 3a 60 TeTpaaeid, ecii mpHu MOKYTIKe
6ombiie 50 Terpasneit mara3zuH nenaet ckuaky 10% oT cTOMMOCTH BCEH MOKYTIKH?

12. TlpuzepamMu TOPOACKON ONMMITMAILI TIO MareMaTuke craino 48 y4eHHKOB, 4yTo cocTtaBmwio 12% ot
yrcia y4acTHUKOB. CKOJIBKO YEJIOBEK YUacTBOBAIIO B OJMMITHA IE?

13. Tompko 94% w3 27 500 BBITYCKHHMKOB TOpOnIa MPaBWIbHO pernmun 3amgady Bl. Ckoiapko demoBek
MIPaBHIIHLHO PEIIiTH 3a1aqy B1?

14. MoGOwuibHbIi Tenedon crown 3500 pyoneit. Uepes HEKOTOpOe BpeMsl IICHY Ha 3Ty MOJIENb CHU3MWIN JI0
2800 py0ueii. Ha ckoipKo MpoOIIeHTOB ObIIa CHUKEHA IieHa?

15. B mxone 800 yuyeHuxoB, u3 HuX 30% — y4eHMKH Ha4aJbHOW HIKOMbI. Cpenu YYeHHKOB CpeaHed U
crapmieit mkomsl 20% u3ydaroT HeMeUKUi A3bIK. CKOJIBKO YYEHHKOB B IITKOJIE M3YYar0T HEMEIKUN A3BIK, €CIIN
B HA49aJILHOM IITKOJIC HEMEITKHUH SI3BIK HE H3Y4JaeTCs?

16. Cpenu 40000 >xuteneit ropona 60% He unTepecyroTcs QyToonoM. Cpenu KUTEIICH, HHTEPECYIOIIUXCS
tdhyTbomom, 80% cmotpenu 1o Tenesu3opy GuHan Jiurn ueMnunoHoB. CKOIBKO KHUTEIICH TOPoaa CMOTPEIIO 3TOT
MaTd 110 TeJIEBU30PY?

17. B centsi0pe 1 xr BuHorpama cromsn 60 pyoseii, B okTsi0pe BUHOTpaa mogopokain Ha 25%, a B HOsOpe
emte Ha 20%. Cxonbko py0Omeit cronn 1 Kr BHHOTpaa mociie IoA0poKaHus B HOsIOpe?

18. Ilpu omare yciyr 4depes IIATSKHBIM TepMUHAT B3uUMaeTcs komuccus 5%. TepMuHam mpuHUMAET
cyMMBbI kpatHbie 10 pyOmsiM. AHS XOYeT MOJIOKHUTHh Ha CYET CBOEro MOOMIbHOTrO Tenedona He MeHbme 300
pyoOuneii. Kakyro MUHIMAJIBHYIO CyMMY OHA JIOJDKHA TTOJIOXKHTH B IPHEMHOE YCTPOMCTBO JaHHOTO TepMUHANIA?

19. B cents10pe 1 kr cnuB croun 60 pybneii. B okrsa6pe ciauBbl nmogopoxanu Ha 25%. Ckonbko pyOnei
cToms1 1 KT CIMB TIOCIIE TTOIOPOYKAHMSI B OKTIOpE?

20. Mara3uH Jie/iaeT EHCHOHEPaM CKUIKY Ha OMPEICICHHOES KOJUYECTBO MPOIEHTOB OT IICHBI MOKYIIKH.
ITaker kedupa crout B Marazune 40 pyOmeii. Ilencmonep 3aruratii 3a makeT kedupa 38 pyomneit. CKoiabKo
MPOIIEHTOB COCTABISET CKUJIKA JIJISl IEHCHOHEPOB?



21. Jlepxarenu TUCKOHTHOM KapThl KHIDKHOTO MarasdHa IOJIy4aloT MPH MOKYyNKe CKUAKy 5%. Kuura
ctout 200 pyOneit. CkoipKo pyOIeit 3ariaTuT AepKarenb JUCKOHTHON KapThl 33 3Ty KHUTY?

22. Onna Tabnerka jgekapcTBa BecuT 20 M ¥ cOepkUT 5% aKTHBHOTO BelecTBa. PeOEHKY B BO3pacTe 110
6 MecsIeB Bpad MPOMUCHIBACT 1,4 MT' aKTHBHOTO BENIECTBA HAa Ka)KIbIH KIJIOTpaMM Beca B CyTKH. CKOJIBKO
TabJETOK ATOTO JIEKapCTBa CIIEAYeT NaTh PeOEHKY B BO3pacTe UETHIPEX MECAIEB M BECOM 5 KI' B TE€UYEHHE
CyTOK?

23. 3agauy Ne 1 mpaBuipHO pemrmmn 13230 denoBek, uTo cocTaBisieT 42% OT BBIITYCKHHKOB TOPOJA.
CKOJIBKO BCETO BEIITYCKHHUKOB B 3TOM ropoze?



